VIENADOJUMI UN NEVIENADIBAS

1l.uzd. ( 6 punkti) Sastadit vienadojumu un atrisoinat to !

Svaigi salasitas sénes satur 90% udens. Kad séném nozaveja 15kg
udens, tad sénes vél saturéja 60% udens. Cik kilogramus sénu salasits?

2.uzd. (6 punkti) Atrisini trigonometrisko vienadojumul!
cos’x-sinx = 1
3.uzd. (8 punkti) Atrisini algebrisko vienadojumu !

¥-2x-6= 2 - L
X X

4.uzd. (8 punkti) Atrisini dalveida vienadojumu !

x+1  x+2 + 4 -0
x—1 x+3 xX*+2x-3

5.uzd. (9 punkti) Atrisini trigonometrisko nevienadibu !
sinx + sin2x >0
6. uzd. ( 7 punkti) Atrisini vienadojumu visam parametra a vértibam!

|x—2| =ax



